

以赛促学 以学促做 融会贯通

2022年邵阳市学习强国“四史”知识学习达人挑战赛正式启动

邵阳日报讯 (记者 曾小慧) 6月30日上午,由市委宣传部、市直机关工委主办,红网邵阳站、湖南省新华书店有限责任公司邵阳市分公司承办的“喜迎二十大 奋进新征程”2022年度学习强国“四史”知识学习达人挑战赛正式启动。

此次竞赛将于2022年7月期间开展线下知识竞赛活动。经过前期宣传发动,目前共有69家市直单位和县市区报名参赛。竞赛分复赛、决赛两个阶段,通过必答题、抢答题、风险题等环节,选出12支代表队进入最后的比拼。

自“学习强国”学习平台上线以来,我市各级党组织将推广使用该平台作为一项重要政治任务,形成了党员日常学习的良好格局。此次赛事的启动,可以充分调动广大党员干部使用“学习强国”进行学习的积极性和主动性,营造“以赛促学、以学促做、融会贯通”的良好氛围。

市委宣传部要求,广大党员干部要提高政治站位,深化思想认识,切实增强开展党史学习教育的责任感使命感,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执

行力;各级党组织要严格按照中央、省委和市委部署安排,把党史学习教育同推动实际工作、为群众办实事结合起来,展现经济社会发展新气象、当代共产党人新风貌,进一步激发全市广大党员干部学习奋进的热情、只争朝夕的干劲,为推动全市经济社会高质量发展作出积极贡献,以优异成绩向党的二十大献礼。

启动仪式结束后,此次挑战赛的首场初赛大祥区专场拉开序幕。

庆七一·喜迎二十大

确保交办问题件件有着落

省万名干部联万企行动邵阳工作组来邵回访 王永红出席情况反馈会

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 孟辉 饶茵 黄吉成) 6月29日至30日,由省农业农村厅二级巡视员、乡村产业处处长杨孚初率队的省万名干部联万企“送政策、解难题、优服务”行动邵阳工作组来邵回访。市委常委、常务副市长王永红,市政府秘书长陈秋良出席情况反馈会。

回访期间,工作组先后到邵东、市区部分企业调研,组织市区企业座谈,并召开回访情况反馈会,了解工作组交办问题解决落实情况,安排部署联企行动下一步工作。

自6月18日邵阳工作组向我市交办问题后,我市迅速梳理问题,明确责任单位,深入企业调研,办理问题解决工作。截至6月29日,邵阳工作组交办的179个问题,已解决161个,问题化解率为89.9%。

工作组肯定我市交办问题解决落实工作,认为我市高度重视,成效显著,希望再接再厉,有效解决暂时还没有解决的交办问题,做到事事有回音,件件有着落,确保整个行动取得预期

效果。同时,要举一反三,确保联企行动全覆盖,使更多的企业得到实惠。

工作组强调,当前,联企行动正在攻坚阶段。要进一步提振信心,锚定“经济要稳住”的“根本点”。持续用活用好联企行动省、市、县三级联动的制度机制,面对面送政策、实打实解难题、点对点优服务,纾解企业经营压力,提振企业信心。要进一步细化政策,稳住市场主体的“关键点”。下更大力气稳住“四上”企业,确保稳住经济基本面。同时,在制定后续惠企政策时,更多考虑中小微企业需求,确保政策的有效传导,有效稳定市场主体预期。要进一步跟踪问效,找准解决问题的“切入点”。坚持全市上下“一盘棋”,发挥“属地负责、部门协同”作用,以钉钉子精神跟踪问效,把惠企政策送下去,把共性问题找出来,推动政策制定“最先一公里”和政策落实“最后一公里”协同发力,以行动实效帮助企业解难破局,让企业享受到稳住经济大盘一揽子政策举措的“真金白银”。

万名干部联万企/送政策解难题优服务

推动全市社区矫正工作高质量发展

市社区矫正委员会召开2022年第一次全体会议 王学武等出席

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 杨舟) 6月27日,市社区矫正委员会召开2022年第一次全体会议,市委常委、政法委书记、市社区矫正委员会主任王学武主持会议并讲话,市社区矫正委员会副主任刘永德、李长跃、曾鼎新、黄劲等出席会议。

会议审议通过了《邵阳市社区矫正委员会成员单位职责》《邵阳市社区矫正委员会工作规则》《邵阳市社区矫正衔接配合工作规则》。

会议指出,要坚持党对社区矫正工作的绝对领导,确保社区矫正工作在法治轨道上健康发展;要准确把握立法精神,充分发挥法律示范和引领作用,

坚持监督管理和教育帮扶并重,促进社区矫正对象顺利融入社会;要以创建市域社会治理现代化合格城市为契机,推进社区矫正工作法治化、制度化、规范化、信息化建设。

会议要求,社区矫正各有关部门要牢固树立风险意识,坚持底线思维,准确研判安全稳定形势,落实稳控责任;要全面落实定期报告、走访考察、信息化核查、外出管理等监管措施,准确把握社区矫正对象的思想动态,现实表现和行为动向,预防和减少重新犯罪;要以临战的状态、战斗的决心,做好疫情防控 and 党的二十大安保工作,实现社区矫正对象“零感染、零脱漏管”。

因地制宜高标准推进生活垃圾分类

邵阳日报讯 (记者 易蓝 通讯员 舒倩 谭杰) 6月29日,我市召开2022年生活垃圾分类工作中期督导情况反馈座谈会,向省生活垃圾分类工作督导组汇报工作情况,并对下一步工作进行部署。副市长沈志定出席会议。

会上,督导组听取了市生活垃圾分类工作整体推进情况,介绍了本次督导的目的和背景,解读了2022年第四季度住建部信息系统填报情况,并对督导情况进行反馈。

督导组肯定我市在生活垃圾分类工作上取得的成效,同时指出了问题,提出了意见建议。督导组认为,我市生活垃圾分类工作领导有力,示范片

区打造特色鲜明,末端处理设施建设取得突破,宣传工作有声有色。要进一步提高认识,加强统筹和部门联动,形成工作合力;要加快推进立法工作,研究制定有关生活垃圾分类的地方性法规;要围绕生活垃圾分类“减量化、资源化、无害化、全民化”目标,因地制宜,高效推进生活垃圾分类工作。

沈志定说,我市将主动作为、举一反三,认真贯彻落实督导组的意见建议,对照问题整改,对照标准推进,对照目标努力;下定“两争”决心,在生活垃圾分类工作上争创特色,在各项考核工作中争创先进,不断打造亮点,高标准推进,确保生活垃圾分类工作取得实效。

精细化常态化推进创文工作

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳 通讯员 黄铭) 6月29日上午,市政协副主席伍先明来到大祥区雨溪街道,对创建全国文明城市工作进行调研督导。

伍先明一行先后到雨溪街道办事处、雨溪社区、唐四社区、五花村进行现场督导检查,并召开座谈会,听取雨溪街道创文工作汇报和社区(村)联点后盾单位对创文工作的意见。

伍先明说,要高度重视全国文明城市创建工作,以“创文”为抓手,在提升城市品质、优化公共服务、创新基层治理、提升社会文明程度

和居民综合素质上下功夫。要树牢系统观念,精细化、常态化推进创文工作与各项工作有机融合,积极引导全社会力量参与,确保创文取得实实在在的成效。要坚持问题导向,强化问题整改,不断补齐短板,做好基础资料工作。要进一步明确街道、社区、联点帮扶单位责任,严格落实常态化长效化管理机制,真正形成“人人参与、人人有责、人人共享”的良好局面。

文明创建·共创共享

第五届邵阳市创新创业大赛落幕

邵阳日报讯 (记者 陈红云 通讯员 朱俊全) 6月28日,第五届邵阳市创新创业大赛(创客中国)暨2022湖南省创新创业大赛(创客中国)邵阳市分区赛落幕。

本届大赛由市政府主办,市科技局、市工信局、市财政局和邵阳经开区管委会承办。自4月启动以来,我市各企业踊跃参与。大赛组委会根据项目的创新性、成长性、科技成果转化等指标综合审定,从报名参赛的107家企业中筛选出28家企业,将其分为小微企业组、成长企业组两个类别。

参赛企业的参赛项目,涵盖新一代信息技术、生物医药、高端装备制造、新材料、节能环保等战略性新兴产业领域,既有创新性,又有实用性,兼顾经济效益和社会效益。

在小微企业组的比赛中,邵阳先进制造技术研究院有限公司获得一等奖,湖南省富民乐建材科技发展有限公司、湖南百鼎科技有限公司获得二等奖,三等奖花落湖南志成堂机电有限公司、新宁县舜帝茶业有限公司、湖南省辰河生态农业发展有限公司、湖南省愉航汽车配件有限公司、湖南日进智能科技有限公司。

在成长企业组,湖南万脉医疗科技有限公司、邵东智能制造技术研究院有限公司获一等奖,湖南宁庆航空航天智能装备有限公司获二等奖,洞口尚君生态农业科技有限公司、湖南农佳好伙计农业科技发展有限公司、湖南国彩新材料有限公司、湖南潇龙机械设备制造有限公司获三等奖。

邵县重点民生项目工程。从开工建设到点火调试,用时仅11个月。

目前,该项目正在抓紧进行后续扫尾工作,计划9月底前正式投产。

文明健康·绿色环保

遵守安全生产法 当好第一责任人

2022年安全生产月

我市开展建筑施工安全事故应急救援演练

邵阳日报讯 (记者 袁枫 通讯员 蔡军) 6月28日上午,我市召开2022年邵阳市建筑施工安全事故应急救援演练暨质量安全标准化现场观摩会。

会议通报了上半年全市建筑施工质量安全及农民工工资支付督查情况、全省有关安全生产事故处理情况。

今年6月是第21个全国“安全生产月”。此次观摩会是我市住建系统开展的“安全生产月”系列活动之一,来自全市的建筑从业人员观摩了标准化现场,共同交流学习建筑工程管理经验。

观摩会现场,与会人员参观了样板展示区、材料技术展示区、双重预防展示区等。随后开展的施工现场演练,使与会人员更形象直观地了解如何科学做好事故应急救援工作,如何在触电后迅速、及时、有效地采取应急救援措施,从而提高处置突发安全事故能力。

会后,与会人员纷纷表示,要深刻认识当前在建设领域加强质量管理和安全生产工作的重要性,牢记使命,勇于担当,落实责任,推动全市住建系统高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

新邵生活垃圾焚烧发电厂点火试运行

邵阳日报讯 (记者 谭宇 通讯员 王琳璐 张海兵 李标) 6月29日上午,我市新邵生活垃圾焚烧发电厂工程项目正式点火调试。

该项目位于新邵县新田铺镇,服务范围包括市城区、新邵县、隆回县和邵阳县,由光大环保能源(邵阳)有

限公司承建,项目(一期)总占地84亩,总投资6.54亿元,可日处理垃圾1000吨,年发电约1.3亿千瓦时。

该发电厂点火调试,标志着我市向生活垃圾处理“无害化、减量化、资源化”目标迈出一大步。

新邵生活垃圾焚烧发电厂工程项目于2021年7月开工建设,是新